

今日菏泽

城事

赵王河12艘游船搁浅一年半

□市民中标水利局中标游船经营权，却被园林处阻止靠岸

□开发区园林处称早已与另外一家企业签订协议，合同未到期不能违约

本报菏泽4月17日讯(记者 李贺) 看着赵王河上游船自由自在地荡漾，王学宪非常嫉妒，因为他的12艘游船停放在赵王河万福桥下面已一年多不能靠岸，这些游船成了他的一块心病。据了解，2011年10月，他将12艘游船吊入赵王河，至今已经一年半时间搁浅在水中。开发区园林部门不许他靠岸，园林部门称这里已经有一家游船经营企业。

15日下午，王学宪来到本报反映称，2011年10月，他以4.1万元的价格从菏泽市水利局中标，取得中华桥到丹阳桥水域游船的经营权，并签下中标文书。可当他将船吊进天香公园时，遭到开发区园林管理处的阻止，因为这里已经有一家中标企业。

“2007年，这里就已经有一家企业中标。”开发区园林处主任郜效华向记者解释，早在2007年开发区园林处与一家企业签订十年合同，承包了天香公园里的所有游乐设施，承包期未到他们不能违约。

那么为什么2011年王学宪又与菏泽市水利局签订了中标协议呢？据了解，2009年菏泽市人民政府办公室下达的《关于进一步明确城市防汛有

关部门职责的通知》，该通知明确了水利局对城区护城河、赵王河、洙水河等集水设施和提排设施具备建设、养护和管理职能，这意味着水利局拥有赵王河水面的管理权。而陆地区则由菏泽市城市管理局管理。

“所以就出现了这样的情况，水利局管理水面，让我经营，但是园林部门管理岸边，不让我的游船靠岸。我认为这样管理不合理。”王学宪觉得委屈，由于两个部门的责任划分不合理让他成了无辜的受害者。

据菏泽市水利局工作人员介绍，赵王河上的游船资源如果能开发好是一件利国利民的好事。他们多次向市政府提交报告，希望对赵王河上的游船资源能尽早明确一个管理主体，更好地管理开发赵王河的游船资源。

至今，12艘游船仍搁浅在万福桥下面，由于无人管理，船上很是破败，覆盖了一层尘土。今年六十多岁的王学宪有一个赵王河游船开发的激情梦想，可是为了游船的事情他奔波了一年多，花费了大量心血，至今仍没有一个满意的结果。本报对此事将继续关注。



王学宪从菏泽水利局已拿到游船的经营权，却不能经营。本报记者 李贺 摄

高压电缆被烧坏 小区停电2天2夜

经过两天抢修，17日晚已经恢复供电

本报记者 邢孟

由于小区上游主高压电缆被烧坏，致使菏泽城区奥林花园北区主变压器受损，整个小区停电40多个小时。没了电，居民晚上只能摸黑，家里的各种家用电器无法使用，日常生活十分不便。停电以来，小区物业联合供电公司组织工作人员积极维修。17日晚上8点30分左右，该小区已经恢复正常。

停电40多小时

300户居民生活乱了套

“手机得拿到单位去充电”、“电动车充不了电没法接孩子上下学”……17日上午，在奥林花园北区内，提起这两天停电，居民们纷纷向记者诉苦。

据居民介绍，15日晚7点多小区突然停电，之后一直没有恢复。

通电，期间小区居民多次询问小区物业公司，了解到小区的主电缆损坏导致停电，但何时能够恢复供电却一直没有得到明确答复。

“家里冰箱里的东西大部分都坏了扔掉了，现在晚上都只能摸黑。”小区居民孟女士说，由于停电，家里的家用电器全部罢工，最麻烦的是，现在已经买不到蜡烛，晚上只能摸黑或选择尽早上床睡觉。另一位居民还告诉记者，她家里有糖尿病病人，平时用来治病的胰岛素只能放到冰箱里保存，如今停电已经这么长时间，冰箱失去作用，如此贵重的药物眼看就要坏掉，让她十分焦急。“东西倒无所谓，关键是药。”17日下午，这位女士再次焦急地来到物业公司询问何时来电。

高压电缆受损 致使小区停电

“当晚，我们联系供电公司工作人员后通过检查发现小区变压器损坏，但由于需要更换零件只能到济南购买，因此我们连夜又赶到济南购买零件。”负责奥林花园小区物业的菏泽金佳物业服务有限公司常务副总杨海银说，得知小区停电后，他们立即组织物业相关工作人员进行应急处理。

16日，当杨海银从济南买回需要更换的零件之后，供电公司工作人员很快将受损变压器修复完毕。但奇怪的是，变压器修好之后，小区还是停电，这是怎么回事呢？

随后，小区物业联合供电公司

司工作人员继续寻找停电原因，最后发现位于小区上游一段高压线缆损坏，而这段电缆正是负责小区输电的主线缆。17日，工作人员又开始着手进行高压电缆的修复工作。据供电公司营业室安装公司经理孟庆华介绍，他们会加班加点修复电缆，尽早让居民通上电。

停电原因原 是“火”在惹祸

17日下午，记者来到高压电缆被烧毁的地方发现，这段电缆位于附近一所学校东南角一处废弃的小夹道，工人们正在紧张施工，进行电缆的修复工作。

这个夹道墙角处一根手腕

近是一大堆被烧成灰烬的和燃烧未尽的奶盒。据杨海银介绍，电缆很有可能是因为燃烧奶盒等垃圾时被烧断，这才导致变压器受损，小区停电。

该校一名工作人员告诉记者，这个小夹道原本是学校用来暂时存放奶盒的，之后定期回收，夹道平时都锁着门，一般人没有钥匙进不去。15日起火时，这些奶盒还未来得及被回收，没想到会发生这种事，“起火时学生和老师们都离校了，到底是如何起火的，现在还不清楚。”

据了解，被烧毁的电缆之前一直暴露在地表之外。杨海银告诉记者，等到供电公司工作人员修复电缆之后，他们会组织施工人员将电缆深埋，以免再次发生意外。

菏泽梦

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家



我行动



蚂蚁义工团



梦想书屋



相亲大会



温情菏泽



爱心送考车

齐鲁晚报